



S.C. TRANSGEX S.A. Oradea
410072 ORADEA, str. Vasile Alecsandri nr.2
Jud. BIHOR, ROMANIA
Nr.ord. Reg.Com: J05/843/2000
Cod unic de inregistrare: RO 202255
Cont: RO11BTRI00501202766238XX Banca Transilvania
Capital social subscris și vărsat 13.311.405 lei

Tel/Fax: 040-259-431965
040-259-413022
e-mail: transgex@rdsor.ro
office@transgex.ro



COMUNICAT

Ref: PLATĂ DIVIDENDE- CA URMARE A DISTRIBUIRII PARȚIALE, CA DIVIDENDE, A PROFITULUI NET AFERENT EXERCIȚIILOR FINANCIARE 2007, 2008, 2009, 2010, 2011

Subscrisa **S.C.Transgex S.A.**, cu sediul în loc. Oradea , str. V. Alecsandri nr. 2, jud. Bihor, **J05/843/2000, CUI RO 202255**, legal reprezentată prin director general ec. Aliu IACOBESCU, anunță modalitățile , procedurile și termenele de plată a dividendelor aprobate de Adunarea Generală Ordinară (AGOA) din 04 martie 2013, după cum urmează:

- se distribuie parțial, ca dividende, profitul net aferent exercițiilor financiare 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 în cuantum de **517.142, 23 lei**
- plata dividendelor se va realiza către acționarii societății înregistrați în registrul acționarilor la data de **20.03.2013** dată de înregistrare, aprobată de AGOA;
- valoarea dividendului brut/acțiune este de **0,0971 lei** (impozitul pe dividende, va fi reținut la sursă în cotele legale)

- plata dividendelor se va efectua în termen maxim 6 luni de la data adoptării hotărârii adunării generale ordinare a acționarilor, astfel:

a) în numerar, la sediul S.C. Transgex S.A., Oradea, str. V. Alecsandri, nr. 2, jud. Bihor, pentru acționarii persoane fizice care au dețineri sub 500 acțiuni;

Pentru a putea solicita plata, acționarii trebuie să prezinte un act de identitate în termen de valabilitate (BI, CI sau pasaport pentru cetățenii străini). În cazul în care acționarul nu are rezidența în România- acesta va prezenta certificatul de rezidență fiscală valabil în anul 2013 - original/copie legalizată, însoțit de traducerea legalizată a acestuia în limba română

Plata către împuterniciți se va efectua numai în baza unei procuri speciale autentice - în original -dată în acest sens - a actului de identitate al persoanei împuternicite și extras de cont sau un document eliberat de bancă prin care se confirmă existența contului bancar pe numele împuternicitului. În cazul în care documentele solicitate sunt emise într-o altă limbă decât limba română (excepție făcând actele de identitate), acestea trebuie depuse însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar documentele străine autentice vor fi și apostilate.

b) prin virament bancar, pentru acționarii persoane juridice și fizice altele decât cele de la lit.a), în contul indicat de aceștia.

Acționarii persoane fizice care au dețineri de peste 500 acțiuni pot solicita plata prin transfer bancar, prin completarea formularului **CERERE DE PLATĂ DIVIDENDE PRIN TRANSFER BANCAR PERSOANE FIZICE**, formular ce va fi însoțit de documentele doveditoare, indicate în cuprinsul acestuia.

Acționarii persoane juridice pot solicita plata prin transfer bancar, prin completarea formularului **CERERE DE PLATĂ DIVIDENDE PRIN TRANSFER BANCAR PERSOANE JURIDICE.**, formular ce va fi însoțit de documentele doveditoare, indicate în cuprinsul acestuia.

Formularele sunt disponibile pe site-ul societății. www.transgex.ro secțiunea *Acționariat/AGA* sau la sediul societății Oradea, str. V. Alecsandri nr.2, jud. Bihor, între orele 8-16.

Cererile de plată a dividendelor, completate și semnate, însoțite de documentele doveditoare vor fi depuse/trimise la adresa SC Transgex SA, Oradea, str. V. Alecsandri nr.2, jud. Bihor, cod postal 410072.

Prin actul de identitate se înțelege carte/buletin de identitate -pentru cetățenii români și pașaport pentru cetățenii străini.

Toate documentele doveditoare prezentate în copie simplă vor fi certificate pentru conformitate cu originalul, semnate de acționar sau împuternicitul /moștenitorul /tutorele /curatorul acționarului.

Comisiunile bancare aferente plății vor fi suportate de către acționar din valoarea dividendelor nete.

În cazul în care documentele solicitate sunt emise într-o altă limbă decât limba română (excepție făcând actele de identitate), acestea trebuie depuse însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar documentele străine autentice vor fi și apostilate.

Acționarii nerezidenți care doresc să beneficieze de prevederile convențiilor de evitare a dublei impuneri încheiate între România și țara lor de rezidență au obligația să depună la SC TRANSGEX SA odată cu documentele de solicitare a dividendelor, certificatul de rezidență fiscală valabil în anul 2013, în original sau copie legalizată, împreună cu traducerea legalizată a acestuia în limba română. În situația în care certificatul de rezidență fiscală nu este depus până la momentul plății, impozitul reținut se va calcula prin aplicarea cotei legale (16% la data redactării prezentului model de cerere) din valoarea dividendelor brute de plată.

SC TRANSGEX SA își rezerva dreptul de a solicita documente suplimentare în urma analizării cererilor.

Relatii suplimentare se pot obține la telefon 0259/413022, 431965, zilnic, între orele 8 -16.

Director general
Ec. Aliu IACOBESCU

